
óÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ ÎÉÖÅ.
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "á", 8 ÄÅËÁÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) óÔÏÒÏÎÁ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÁ 8, Á ÄÉÁÇÏÎÁÌØ 17. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ.
2) ëÁÔÅÔÙ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÙ 6 É 8. îÁ ËÁËÉÅ ÏÔÒÅÚËÉ ÄÅÌÉÔ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÕ ×ÙÓÏÔÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ?
3) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÓÔÏÒÏÎÙ ËÏÔÏÒÏÇÏ 10, 13 É 13.
4) ÷ÙÓÏÔÁ ÒÏÍÂÁ ÄÅÌÉÔ ÓÔÏÒÏÎÕ, ÎÁ ËÏÔÏÒÕÀ ÐÁÄÁÅÔ, ÎÁ ÏÔÒÅÚËÉ ÄÌÉÎÏÊ 2 É 3. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÒÏÍÂÁ.
5) ëÁÔÅÔÙ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÙ 6 É 8. îÁÊÄÉÔÅ ÄÌÉÎÕ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÙ ÐÒÑÍÏÇÏ ÕÇÌÁ.
6) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC AB = BC = 2 É ∠BAC = 30◦. îÁÊÄÉÔÅ AC.
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ðÌÏÝÁÄØ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ ÒÁ×ÎÁ 24
îÁÊÄÉÔÅ S.
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üÔÏ ÔÏÖÅ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍ.
îÁÊÄÉÔÅ S.
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ðÌÏÝÁÄØ ÒÁÚÄÅÌÅÎÁ ÐÏÐÏÌÁÍ.
÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ
ÎÉÖÎÑÑ ÔÏÞËÁ ÄÅÌÉÔ ÓÔÏÒÏÎÕ?
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ôÅ ÖÅ É ÍÅÄÉÁÎÁ.
äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÅÒÙÅ ÐÌÏÝÁÄÉ ÒÁ×ÎÙ
É ÂÅÌÙÅ ÔÏÖÅ ÒÁ×ÎÙ.
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äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÚÁËÒÁÛÅÎÁ
ÐÏÌÏ×ÉÎÁ ÐÌÏÝÁÄÉ.
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äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÚÁËÒÁÛÅÎÏ
Ä×Å ÔÒÅÔÉ ÐÌÏÝÁÄÉ.

äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÚÁËÒÁÛÅÎÁ
ÔÒÅÔØ ÐÌÏÝÁÄÉ.

íÅÓÔÏ ÄÌÑ ÄÏÐÏÌÎÉÔÅÌØÎÏÊ
ÔÒÕÄÎÏÊ ÚÁÄÁÞÉ.


